Problemas

P1. Una particula de 500 g de masa lleva un movimiento en el plano XY tal que la ecuacion del
vector de posic 7 =(6t-5) i +(108*-108t+80) / (m). Calcular:

a) Expresiones del vector velocidad y aceleracion.

b) Vector desplazamiento entre t =2s y t = 3s.

¢) El momento lineal parta t = 2s.

d) El momento angular de la particula en el instante t = 3s.

e) Fuerza que actta sobre la particula en el instante t = 3s.

f) Tipo de movimiento que describe la particula. Representa graficamente su trayectoria.

P2. Dos esferas de masas 2kg y 4kg estan situadas respectivamente en los puntos (0,0) y (6,0) de un
sistema de coordenadas cartesiano expresado en metros. Calcula:

a) El campo gravitatorio en el punto A (3,4).

b) La fuerza que actuaria sobre una masa puntual de 3kg situada en el punto A.

c) El trabajo necesario para transportar la masa de 3kg desde el punto A al punto B (3,0).

d) Velocidad y aceleracion de la masa de 3 kg en los puntos A y B.

Datos: G=6,67-10""" Nm?/kg?

P3. Un satélite artificial de 200kg describe una 6rbita circular a una altura de 650 km sobre la Tierra.
Calcula:

a) El periodo y velocidad del satélite en la orbita.

b) La energia mecanica del satélite.

c) Relacion entre los valores de campo gravitatorio en el satélite y en la superficie terrestre.

d) La energia necesaria para colocarlo en la rbita y que éste orbite.

Datos: R1=6,37-10° m; g=9,81 m/s*; G=6,67-10""" Nm*/kg?

P4. Se lanza un proyectil verticalmente desde la superficie de la Tierra, con una velocidad inicial de
3 km/s. Calcula:

a) /Qué altura maxima alcanzara?
b) La velocidad orbital que habra que comunicarle a esa altura para que describa una 6rbita circular.

Datos: G= 6,67x10"'N-m*kg”; Ry = 6 370 km; M= 5,98x10*'kg
Cuestiones

C1. Cuando un satélite artificial debido a la friccion con la atmdsfera reduce su altura respecto a la
Tierra, su velocidad lineal:

a) Aumenta.

b) Disminuye.

c¢) Permanece constante.

C2. Si dos planetas distan del Sol Ry 4R respectivamente sus periodos de revolucion son:
a)Ty4T
b) Ty T/4
c)TyS8T
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